
Результати 

опитування здобувачів вищої освіти з метою їх обізнаності щодо 

можливості здобуття вищої освіти за дуальною формою  

 

 

Інститут, кількість опитуваних, осіб 

 
 

 

 

Курс (рік навчання), кількість опитуваних, осіб 

 
 

 

 

 

 

 

 

Інститут 
нафтогазової 

інженерії,
5 осіб

Інститут 
природничих 

наук і туризму, 
53 особи

Інститут 
інженерної 
механіки, 

10 осіб

Інститут 
економіки та 

менеджменту, 
137 осіб

Інститут 
інформаційних 

технологій,
8 осіб

Інститут 
архітектури, 

будівництва та 
енергетики, 

9 осіб

Інститут 
гуманітарної 
підготовки та 
державного 
управління,  

80 осіб

І, 102 особи

ІІ, 61 особи

ІІІ,  69 осіб

ІV, 50 осіб

Магістр -Ір.,
20 осіб



Чи знаєте Ви про дуальну форму здобуття освіти? 

 

 

 

 

Чи знаєте Ви, що в університеті створено Координаційний центр дуальної 

освіти? 

 

 

 

 

 

 

78%

22%

так

ні

38%

62%

так

ні



Чи хотіли б одержати детальну інформацію про дуальну форму здобуття 

освіти? 

  

 

 

Чи хотіли б Ви навчатися за дуальною формою? 

 

 

 

 

 

 

75%

25%

так

ні

39%

4%

57%

так

ні

не знаю



З якою метою Ви б перейшли навчатися за дуальною формою? 

 

 

Починаючи з якого курсу Ви вважаєте доцільним навчання за дуальною 

формою? 

 

Ваші побажання щодо впровадження дуальної форми здобуття освіти в 

ІФНТУНГ 

- Дуальна освіта дає змогу вчитися і працювати водночас, цим самим 

забезпечує робочим досвідом. 

- Такий підхід суттєво відрізняється від «практичних відпрацювань», 

оскільки в його основі не тільки закріплення теорії на практиці, але й 

саме навчання в умовах виробництва. Це важливо, адже здобувачі освіти 

54%

18%

17%

6%
5%

бажання отримати хороший 
практичний досвід

бажання отримати перше 
робоче місце

бажання отримати за 
виконувану роботу грошову 
винагороду від 
підприємства
побоювання, що навчання в 
закладі освіти занадто 
затеоретизоване

Інше

І курс,
4%

ІІ курс,
30%

ІІІ курс,
45%

ІV курс,
9%

Магістр -Ір.
3%

не знаю
9%



будуть ознайомлені з дуальною формою освіти безпосередньо, 

здобуваючи досвідом при роботі з фахівцями. 

- Така форма здобуття освіти покращить практичні навики студента, дасть 

розуміння безпосередньо про роботу, надасть можливість з середини 

побачити "кухню" своєї спеціальності та поцікавитись  питаннями, що 

виникають протягом навчання на підприємстві. Подібний досвід є 

безцінним і в обов`язковому порядку повинен бути в кожному 

університеті. 

- Це надзвичайно гарна ідея, якою користуються більшість провідних 

навчальних закладів за кордоном. 

- Цікавий досвід для студентів, це заохочує більше навчатись та бути 

відповідальнішими. 

- Дуже потрібна форма навчання. 

- Впроваджувати дуальну форму, тому що вивчена теорія швидко 

забувається, а якщо б зразу використовував на практиці, то б засвоєння 

матеріалу було б ефективнішим.  

- Дуальна освіта потрібна студентам, так як знання, які вони отримують 

довгий час в коледжах, університетах потрібно одразу або під час 

навчання почати використовувати на робочому місці, тільки така 

комбінація зможе дати результат та робочі місця. Роботодавці зацікавлені 

в студентах,  які ще вчаться, так як вони можуть швидко влитись у 

роботу, вони краще піддаються навчанню. І ще одне, більша проблема у 

самих студентах, всі думають, що після навчання він стане досвідченим 

спеціалістом і зможе заробляти великі гроші. Щоб почати заробляти, 

потрібно ще 2 роки попрацювати, зрозуміти, що таке робочий процес, 

відчути відповідальність, заробити імідж і після цього піде все вгору. 

 

 


